Cucrembl TMHEHBIX YPABHECHHU

3aganusi 6a30BOro YpoBHs CJI0KHOCTH

Ne 3amanue OtBeT
Al | Pemnure cucTeMbl ypaBHEHMIA: a+b=86,
da-2b=09;
J'x + 2y =5,
6)
lx +3y="1.

A2 | Ha 1 niam 1 3 KypTky nouuio 9 M TkaHu, a Ha 2 mjaima u 5 KypTok -16m.
CKOJIbKO TKaHU TpeOyeTcsl Ha MOIIKB IJIAIla U CKOJIBKO Ha MOIIUB
KypTKu?

A3 | llpsmas y =kx +b npoxoquT uepes
touku A u B. Halinure uncna k u b A(0; 2), B(3; -1).

U 3alUIINTE ypaBHEHUE 3TOM
IIPSIMOMH, €CIIH
A4 | Haiinure 3Ha4eHus a u b, ipu
KOTOPBIX PEIICHHEM CHCTEMBI ax+4y =6
aBHEHUHU SBIAETCA mapa x = /, ’
P P d Jbe ~ 8y =-2.
=1I:
3agaHusA cpeHEro YPOBHS CJI0KHOCTH
No 3ananue Otser
Bl | Pemure cuctemsl ypaBHEHUN:
2a + 3b =10,
a-2b=-9
2x -5y =9,
4x + 2y = 6.

B2 | 2 rupu u 3 rantenu Becat 47 kr, a 3 rupu Tsokenee 6 ranteneit Ha 18 kn.
CKOJIBKO BECHUT THUPS U CKOJIBKO - TAHTENb?

B3 | I'padux nunelinoi GyHKIUN
IPOXOJUT Yepe3 ToUkH A u B. A(-5; 32) u B(3; -8).
3anaiite o1y pyHkHI0 Popmynoii,
€CIIH:

B4 | Pa3zHocTh KBaipaToB JABYX HaTypalbHBIX YHCET paBHA 25, a cyMMa 3THX

yucel Toxe paBHa 25. Haiigure 3TH yncna.




Sanafmﬂ NMOBBIIICHHOI'0 YPOBHSA CJI0KHOCTH

Ne 3ananue OtBer
C1 | Pemnte cucteMbl ypaBHEHUM:
a-3b+2=0,
a)
2a-4b+1=0;
5(x+y)-7(x-y)=10,
4(x+y)+3(x-y)=51.
C2 | Karep 3a 3 4 110 TEYEHUIO U 5 4 IPOTUB TEUEHUSI POXOAUT 76 KM.
Haiinure ckopocTh TeueHust U COOCTBEHHYIO CKOPOCTh Karepa, ecliv 3a 6
Y [10 TEYCHHUIO KaTep MPOXOAUT CTOJBKO ke, CKOJIBKO 32 9 4 IpOTHB
TEYEHUS.
C3 | I'padux nuHeHOM QyHKIMN
IIPOXOJUT uepe3 Touku A u B. A(4; 2) u B(-4; 0).
3anaiite o1y pyHKIHIO POpMYIOi,
€CIIH:
C4 | Pemire ypaBHEeHue:

lx+y-2{+x*-2xy+ ¥ =0.




